



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

Άμφισσα, 01-09-2020
Αριθμ. Πρωτ.: Ν.2.21/ 1110

**ΠΡΟΣ: Τους κ. κ. Δ/ντές, -ντριες,
Προϊσταμένους, -ες, εκπαιδευτικούς
και μέλη ΕΕΠ και ΕΒΠ των Δημοτικών
Σχολείων της Περιφέρειάς μας
Έδρες τους**

Ταχ. Δ/ση : Ι. Γιδογιάννου 31
331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ
Πληροφορίες : Αμαλία Παπαϊωάννου
Τηλέφωνο-Fax: 2265029403- 2265029482
e-mail : mail@dipe.fok.sch.gr

Αγαπητοί συνάδελφοι Διευθυντές/-ντριες και Προϊστάμενοι/-νες των σχολικών μονάδων της Περιφέρειάς μας
Αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί και μέλη ΕΕΠ και ΕΒΠ των σχολείων Π.Ε. Φωκίδας,

Σας εύχομαι καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με υγεία και δύναμη στο πολυσχιδές και σημαντικό εκπαιδευτικό σας έργο.

Με την ευκαιρία ανάληψης των καθηκόντων μου ως Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας, ευχαριστώ θερμά όλους για τις εγκάρδιες ευχές σας, την αγάπη με την οποία με περιβάλλετε και την εκτίμηση που μου εκφράζετε με τα καλά σας λόγια. Μετά από 33 χρόνια ευδόκιμης υπηρεσίας στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και 17 χρόνια ως Προϊσταμένη και Διευθύντρια του Ειδικού Δ.Σ. Άμφισσας, μου δίνεται η δυνατότητα να προσφέρω στο χώρο της εκπαίδευσης από μια άλλη θέση. Έχοντας πλήρη συναίσθηση της σημαντικής αποστολής και των μεγάλων ευθυνών που επωμίζομαι, επιθυμώ να καταβάλω κάθε δυνατή προσπάθεια για την όσο το δυνατό καλύτερη λειτουργία των σχολείων και την αναβάθμιση των υπηρεσιών εκπαίδευσης στη Φωκίδα.

Γνωρίζοντας τις ιδιαίτερες απαιτήσεις του λειτουργήματος που όλες και όλοι καλούμαστε να υπηρετήσουμε, καθώς και τις πρωτόγνωρες συνθήκες που διαμορφώνονται στις μέρες μας λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού covid-19, δεσμεύομαι να συνδράμω ουσιαστικά στο έργο σας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων μου, ενεργώντας με βάση τις αρχές της νομιμότητας, της δικαιοσύνης, της αντικειμενικότητας, αλλά και της συναδελφικής αλληλεγγύης,

Με ιδιαίτερη συγκίνηση, καλωσορίζω στην εκπαιδευτική μας κοινότητα τους μόνιμους εκπαιδευτικούς Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (ΕΑΕ) και το μόνιμο προσωπικό κλάδου ΕΒΠ που

διορίστηκαν πρόσφατα στα σχολεία μας, για πρώτη φορά στην εκπαιδευτική ιστορία της χώρας μας, μετά από μακρά αναμονή και αφού στήριξαν για πολλά χρόνια με τις πολύτιμες υπηρεσίες τους, τους μαθητές με Αναπηρία τόσο στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, όσο και στα γενικά σχολεία.

Ιδιαίτερα, από καρδιάς, προσωπικά ευχαριστώ όλες και όλους τους εκπαιδευτικούς ΕΑΕ, που κατά καιρούς υπηρέτησαν, από το 2003 μέχρι σήμερα, στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας, του οποίου υπήρξα Διευθύντρια- Προϊσταμένη και τώρα στελεχώνουν, ως μόνιμοι πλέον συνάδελφοι, σχολεία σε όλη την Επικράτεια. Τους θυμάμαι έναν έναν με αγάπη και ευγνωμοσύνη για τη συνεργασία τους και για όσα προσέφεραν στο χώρο της Ειδικής Αγωγής στη Φωκίδα και τους εύχομαι καλή σταδιοδρομία.

Με χαρά καλωσορίζω, στον όμορφο νομό μας και στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειάς μας, τους συναδέλφους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς και αναπληρωτές μέλη ΕΕΠ και ΕΒΠ, που για πρώτη φορά φέτος κλήθηκαν να αναλάβουν υπηρεσία πριν την έναρξη του τρέχοντος σχολικού έτους. Τους εύχομαι ειλικρινά καλή προσαρμογή, καλή αρχή στα σχολεία που τοποθετήθηκαν και καλή επιτυχία στο έργο τους.

Θα ήθελα επίσης, να ευχαριστήσω θερμά τους εξαιρετικούς συναδέλφους εκπαιδευτικούς κ. Γεώργιο Ανάγνου, τ. Δ/ντή Δ.Σ. Πολυδρόσου, κ. Αργύρη Δεδούση, τ. εκπ/κό 1^{ου} Δ.Σ. Άμφισσας και την κ. Κατερίνα Καρυδάκη, τ. εκπ/κό 1^{ου} Δ.Σ. Άμφισσας, οι οποίοι συνταξιοδοτήθηκαν, συμπληρώνοντας ευδοκίμως πολλά χρόνια δημόσιας υπηρεσίας και οι οποίοι προσέφεραν τα μέγιστα στα σχολεία και τους μαθητές της Φωκίδας. Τους ευχόμαστε υγεία και κάθε καλό στους ίδιους προσωπικά και στις οικογένειές τους.

Προσβλέποντας στην αγαστή και διαρκή συνεργασία μας, θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι θα σταθώ δίπλα στον καθένα και την καθεμία από σας, αρωγός και συνεργάτης, έτσι ώστε εξασφαλίζοντας με κάθε πρόσφορο μέσο την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων μας, να εργαστούμε από κοινού για το καλό της δημόσιας πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στο νομό μας, προς όφελος των μαθητών μας, των οικογενειών τους και της κοινωνίας μας γενικότερα.

Με εκτίμηση

Η Διευθύντρια Δ/σης Π. Ε. Φωκίδας



Αμαλία Παπαϊωάννου